
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAl-M 

ATA DA 2' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA, 
ABASTECIMENTO, MEIO AMBIENTE, POLÍTICA URBANA E HABITAÇÃO DA 4' 
SESSÃO LEGISLATIVA DA Ir LEGISLATURA, REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 
2016. 	  
Presidência: Vereador Eugênio Ferreira. Abertura: 15h37min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão Eugênio Ferreira (PMDB), Paulo Arara (PSB), Zé 
Goiás (PSDB) e Zé Lucas (PR). Ausente o Vereador Netinho do Mamoeiro (PV). Sumário: V Parte: 
Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da la reunião ordinária, realizada em 30 de junho de 
2016. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Foi dispensada a leitura do 
Oficio/Supramnor/n.°1510/2016, encaminhado pelo Senhor Ricardo Rodrigues de Carvalho, 
Superintendente da Supram, informando que o pedido de informação da comissão (se a retirada da 
terra é realizada mediante licença ambiental) foi repassado ao Núcleo Regional de Fiscalização 
Noroeste de Minas para verificação dos fatos, uma vez que se trata de atividade não regularizada junto 
a Superintendência; do Oficio n.° 004/2016, encaminhado pelo Senhor Carlos Alberto, Secretário 
Executivo do CODEMA, informando que a atividade de retirada da terra não é passível de 

• licenciamento ou autorização ambiental; e do Oficio n.° 160/2016/SAAE/Unaí/MG, encaminhado pelo 
Senhor Rodrigo Borges Kazmírczak, Diretor do Departamento Técnico-Operacional, encaminhando 
cópia do contrato n.° 24/2014 e prestando as informações solicitadas pela comissão. 2' Parte: 
ORDEM DO DIA: PETIÇÃO N.° 2/2016 de autoria do Vereador Netinho do Mamoeiro, que 
denuncia irregularidade na retirada de terra na Rua Padre Barone localizada no Bairro Mamoeiro. O 
Presidente Eugênio Ferreira informou que, conforme deliberação da comissão, foi oficiado o Senhor 
João Lucio de Lima, Secretário Municipal de Obras, solicitando cópia do contrato e a planilha de custo 
para execução das obras de canalização da Grota do Taquaril e que não houve manifestação do 
Secretário, sendo que o prazo para resposta vencerá no dia 15/8/2016. Considerando o 
Oficio/Supramnor/n.°1510/2016, o Presidente requereu que fosse encaminhado ofício o Núcleo de 
Fiscalização Noroeste de Minas solicitando informação sobre a existência de licença ambiental para a 
retirada da terra mencionada na Petição. O Vereador Paulo Arara usou da palavra para manifestar sua 
indignação com o fato do Vereador Netinho do Mamoeiro convocar a reunião e não estar presente para 
discutir a Petição da qual ele é o autor e a pessoa mais interessada, disse que diante da documentação 
apresentada entende que a Prefeitura tem poder para retirar a terra daquele local, estava satisfeito e não 
queria mais discutir o assunto; manifestou também que deveriam aguardar a finalização do prazo para 

• 
o Secretário de Obras prestar as informações solicitadas. Submetido o requerimento a votação, foi 
registrado um empate por dois votos favoráveis dos Vereadores Eugênio Ferreira e Zé Lucas, dois 
votos contrários dos Vereadores Paulo Arara e Zé Goiás e uma ausência do Vereador Netinho do 
Mamoeiro. O Presidente repetiu a votação e como permaneceu o empate, após orientação da 
Consultoria Jurídica da Casa, nos termos do artigo 80, inciso II, alínea "b", por analogia, considerou o 
voto cumulativo do presidente para desempate, declarando aprovado o requerimento. O Vereador Zé 
Lucas requereu que fosse oficiado o SAAE solicitando que ele informe a Comissão se a Empresa NG 
Engenharia e Construções Ltda realizou o nivelamento e recomposição da área localizada no final da 
Rua Padre Barone, no Bairro Mamoeiro, onde foi retirada a terra utilizada nas obras de canalização da 
Grota Taquaril, em conformidade com o previsto no Contrato n.° 24/2014. Submetido a votação, o 
requerimento foi aprovado por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário e uma ausência do 
Vereador Netinho do Mamoeiro. Nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia     Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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